
Перелік зсувів станом на 27.11.2025 року 
 

 

1. Схил, прилеглий до тильного фасаду 10-го  корпусу НУБіП 

України на вул. Героїв Оборони, 11.  Розвиток зсувного процесу на площі 

близько 1900 м² з 2005 року. Необхідно виконати протизсувні заходи, згідно 

з проєктом. 

2. Схил, прилеглий до садиб на вул. Адмірала Ушакова, 22, 24, 26 

і вул. Квітки-Основ'яненка, 14. Діючий зсув ґрунту площею біля 2000 м² в 

тилу садиб, що розвивається з 2007 р. Існує загроза садибам і будівлям. 

Об'єкт має статус надзвичайної ситуації природного характеру місцевого 

рівня. Протизсувні заходи не виконуються. Необхідно виконати протизсувні 

заходи по проєкту, розглянутому в КП «СУППР». 

3. Схил яру, прилеглий до дороги на початку вул. Адмірала 

Ушакова № 6-а (біля гаражів). Зсув ґрунту з 2005 р. загрожує будівлям, 

дорозі, інженерним комунікаціям. Площа - біля 2100 м². Слід виконати 

протизсувні заходи, згідно розробленого проекту. 

4. Схил між садибами на вул. Корчуватській, 13,15,17,19 та 

Голубим озером на вул. Квітки-Основ’яненка. Діючий зсув площею більше 

2100 м² розвивається з 2006 року. Необхідно невідкладно виконати 

протизсувні заходи. 

5. Схили між озером та пров. Моторним біля території  

ВАТ „Корчуватський завод будматеріалів і конструкцій ”. Зсув ґрунту 

площею близько 3200 м² розвивається з 2005 року. Періодичні обрушення 

зсувного уступу. Необхідно виконати протизсувні заходи. 

6. Схил озера Глинка з боку пров. Академіка Філатова, колишній 

кар’єр цегельної сировини, на якому здавна розвиваються зсувні процеси. 

Активізація зсуву сталась у 2009 р. – ґрунти разом з деревами зсунулися в 

озеро. Є загроза інженерним мережам, розташованим на плато, та іншим 

міським спорудам, комунікаціям і будівлям. Загальна площа зсувної 

території на схилі становить близько 5000 м2. Періодично відбувається 

активізація зсувних процесів. Об'єкту має статус надзвичайної ситуації 

природного характеру місцевого рівня згідно класифікатора. В 2016 р. 

розпочато виконання протизсувних заходів на об’єкті: «Протизсувні заходи 

на схилі озера Глинка в районі пров. академіка Філатова у Печерському 

районі міста Києва». Протизсувні роботи призупиненні, необхідно їх 

продовжити. 

7. Схил в тилу ПАТ «Магазин «Киянка» по вул. Мечникова, 9 з 

боку житлового будинку у пров. І. Мар’яненка, 7. В серпні 2016р. відбувся 

зсув ґрунту загальною площею приблизно 320 м2 з аварійними наслідками і 

руйнуваннями будівель ПАТ «Магазин «Киянка». Потрапляння дощової води 

на зсувонебезпечний схил призводить до водонасичення схилу, розвитку 

ерозії. Можливе продовження зсувного процесу.  

8. Зсувна ділянка  схилу Батиєвої гори, на розі вулиць 

Провідницької та Радісної. Початок зсуву з квітня 2013 р. При подальшому 

розвитку зсувного процесу межі зсуву можуть поширитись на прилеглу 

територію в бік вул. Громадської. Цьому об’єкту надано статус надзвичайної 

ситуації природного характеру місцевого рівня. Замовником на виконання 



протизсувних заходів визначено КП «Київбудреконструкція», отримані 

технічні умови КП «СУППР» на проєктування протизсувних заходів, 

розглянута проєктна документація. Необхідно невідкладно виконати 

комлпекс протизсувних заходів. Площа близько 4000 м2.  

9. Схил Юрківського яру по вул. Нижньоюрківській, 53. Зсув 

ґрунту з 2002 року і активізувався в 2013 році. Є загроза руйнування котельні 

РТМ та території ГСЦ МВС України по вул. Лук'янівській, 62. Площа зсувної 

ділянки близько 13000 м². Замовник КП «Київбудреконструкція». Слід 

завершити будівництво протизсувних споруд. 

10. Зсув ґрунтів на схилі Юрківського яру, між територіями 

ГБК «Макарівський» (вул. Отто Шмідта, 2/2) та військовою частиною №3078 

Національної гвардії України (вул. Нижньоюрківська, 8-а) з 2016 р. Площа 

неукріпленої ділянки схилу близько 1250 м2. Необхідно виконати 

протизсувні заходи. 

11. Зсув на схилі Петрівського яру між територіями 

ГБК «АК «Вільний» (вул. Кудрявська, 39), обслуговуючим кооперативом 

«АК «Сигнал» (вул. Петрівська, 32-34) та житловим будинком 

вул. Кудрявська, 43. Зсув активізувався на початку квітня 2013 року. Площа 

зсуву близько 6600 м². Вказаному об’єкту, згідно класифікатора, надано 

статус надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня. 

Необхідно виконати протизсувні заходи. 

12. Діючі зсуви на схилі Куренівського озера: з боку вулиць Енді 

Воргола та Фруктовою, 20-б. Поступовий зсувний процес на площі близько 

11400 м². Частково знищенні гідротехнічні споруди КП «СУППР». В 

підніжжі схилу спостерігається  вихід підземних вод на денну поверхню. 

Частково знищенні гідротехнічні споруди КП «СУППР». Необхідно виконати 

комплекс протизсувних заходів. 

13. "Зелений театр" – зсув ґрунтів на схилі р. Дніпро на площі 

близько 1500 м² активізувався в 2013р. Необхідно виконати протизсувні 

заходи. 

14. Зсув ґрунтів на Аскольдовій могилі на площі близько 2000 м² 

відбувся навесні 2013 р. Протизсувні заходи не виконувались, можлива 

активізація зсувних процесів. 

15. Вул. Академіка Кащенка, 154. Діючий зсув ґрунту в районі 

садиб №№154, 101 внаслідок водонасичення стрімкого схилу поверхневими 

стоками з дороги  вулиці Академіка Кащенка після сніготанення у 2013 р. 

Продовжується ерозія, розмивання, деформації і споруд. Площа зсуву 

близько 450 м². Існує загроза для суміжних земельних ділянок, будинків, 

доріг, інженерних комунікацій. Об'єкту надано статус надзвичайної ситуації 

природного характеру місцевого рівня, відселено мешканців будинку №154. 

Необхідно невідкладно виконати протизсувні заходи. В приватному секторі 

слід влаштувати побутову і дощову каналізацію. 

16. Схил Національного ботанічного саду НАНУ ім. М. Гришка 

між «Красним двором» і вул. Видубицькою. Зсув ґрунтів на площі близько 

2000 м2 вище вул. Видубицької виник після сніготанення 2013р. На схилі 

виклинюється ґрунтова вода, є ерозія. Подальший розвиток зсуву  загрожує 

насамперед дорогам вул. Видубицької та Наддніпрянського шосе 



руйнуванням плато. Необхідно невідкладно виконати протизсувні заходи по 

проекту, розглянутому в КП «СУППР». 

17. Схил Глибочицької балки біля житлового будинку по  

вул. Трудовій, 7а. Розвиток ерозійних та зсувних процесів на площі близько 

250 м², які активізувались з 2013 р. Спостерігається збільшення тріщин-

заколів на схилі та деформація колодязя дощової каналізації. Необхідно 

виконати протизсувні роботи. 

18. Зсув на Фестивальній алеї, на карті-схемі зсувних районів 

м. Києва – IV і V зсувні цирки. Виник 9 квітня 2013 року, зруйновано 

частину підпірної стіни (бетонного поясу) і алею. Залізобетонний пояс стіни 

звалився вниз і зупинився на середній частині схилу. Площа зсуву складає 

близько 100 м². Необхідно виконати укріплення схилу і відновити алею.  

19. Зсув на схилі навпроти ринку «Рибалка» (на карті-схемі зсувних 

районів м. Києва – ХХIV зсувний цирк), що біля станції метро «Дніпро». 

Виник 16 квітня 2013 року. Язик зсуву насунувся на нижню частину схилу і 

вхідний портал дренажної галереї КП «СУППР». Після осінніх дощів 

29.10.2013р. відбулась активізація зсувних процесів, зсув поширився до стіни 

будівлі ринку і піднявся на всю висоту стіни і на дах. Площа зсуву близько 

400м2. КП «СУППР» виконало терасування зсуву (2 тераси) і водовідведення 

поверхневої води із зсуву, очищено від зсувного ґрунту вхідний портал 

дренажної галереї. Для недопущення подальшої активізації зсуву необхідно 

виконати протизсувні заходи. 

20. Зсув ґрунту на схилі Батиєвої гори з квітня 2013р. між 

приватними садибами № 20 та №22 по вул. Городній та прибудинковою 

територією житлового будинку № 21 по вул. Нововокзальній. Відповідно 

до наказу Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 

23 квітня 2024 року № 43-ОД «Про будівництво комплексу інженерно-

технічних протизсувних споруд на вул. Нововокзальній, 21 у 

Солом’янському районі» КП «СУППР» є замовником об’єкта. Виконуються 

протизсувні заходи. Площа зсуву близько 1700 м2. 

21. Схили Фролівської гори в Подільському районі. На стрімких 

схилах Фролівської гори у зв’язку з початком сніготанення та атмосферних 

опадів на початку квітня 2013р. різко активізувались зсувні процеси з боку 

вул. Воздвиженської, виникли опливини та зсуви ґрунтів. Орієнтовна площа 

6950 м2. Навпроти будинків № 1б-3, 31-43, 19-21 на схилі гори виникли 

опливини і зсуви різної категорії складності. Необхідно виконати комплекс 

протизсувних робіт на схилі вздовж вулиці Воздвиженської. Об’єкту надано 

статус надзвичайної ситуації природного характеру місцевого рівня згідно 

класифікатора.  

22. Зсуви ґрунтів на схилі ставу біля садиби у пров. Учбовому, 7 в 

Голосіївському районі внаслідок водонасичення схилу з дороги провулку 

Учбового дощовими і талими водами в 2013р. Періодична активізація 

зсувних явищ на іншій ділянці схилу біля садиби (у 2018 р. з’явились  нові 

тріщини, деформації споруд в садибі). Поступовий розвиток зсувів на площі 

близько 450 м2 продовжується та загрожує руйнуванням території, житлової 

забудови, дороги та інженерних мереж. Об'єкту надано статус надзвичайної 

ситуації природного характеру місцевого рівня. Необхідно виконати 



протизсувні заходи, влаштувати дощову каналізацію по проєкту, 

розглянутому в КП «СУППР». В мікрорайоні малоповерхової забудови 

необхідно влаштувати побутову каналізацію. 

23. На східному схил Лисої гори біля Столичного шосе біля 

станції метро «Видубичі» в Голосіївському районі на відстані відповідно 

190 м та 480 м від залізничного мосту через р. Либідь в напрямку м. обухів в 

2013 р. в двох місцях сталися зсуви ґрунтів в бік залізниці. Є загроза для 

залізничних колій та комунікацій (наприклад опор електромережі залізниці 

№5 і №10). Площа зсувних ділянок відповідно біля 1300 м2 і 400 м2. 

Необхідно виконати протизсувні заходи і заходи для безпечного руху 

транспорту (дві ділянки).   

24. Схил Юрківського яру між територіями ОК ГК «Макарівський» 

(вул. Князя Володимира Мономаха, 2/2) та «УкрросЕКСО» 

(вул. Нижньоюрківська, 12). Розвиток зсуву ґрунту (площа зсуву близько 

1000 м2) з липня 2006 р. ОК ГК «Макарівський» виконано першочергові 

заходи для призупинення розвитку зсувних та ерозійних процесів. В липні 

2019, внаслідок незадовільно організації поверхневого стоку на території 

гаражного кооперативу зсув активізувався. Небезпечна ситуація зберігається. 

Слід виконати протизсувні заходи, влаштувати дощову каналізацію.  

25. Зсув ґрунтів насипу на схилі гори Юрковиці та розмивання схилу 

внаслідок незадовільної організації поверхневого стоку поряд з житловим 

будинком на вул. Князя Володимира Мономаха, 12-б (навпроти будинку на 

вул. Князя Володимира Мономаха, 18д) в напрямку до будівель церкви у 

Мильному провулку. Є загроза руйнування будівель та споруд церкви. 

Необхідно терміново виконати протизсувні роботи. Площа зсуву близько 

5000 м2.  

26. Зсув ґрунтів на схилі між територією нежитлового будинку на 

Вознесенському узвозі, 23-в  та земельною ділянкою на вул. Вознесенський 

Яр, 27. Причинами зсуву є недотримання вимог протизсувного режиму 

суб’єктами господарювання з боку земельної ділянки на Вознесенському 

узвозі, 23-в (привантаження стрімкого схилу насипом). При подальшому 

розвитку зсувного процесу існує загроза руйнування території нежитлового 

будинку на Вознесенському узвозі, 23-в та занесення ґрунтом території в 

підніжжі схилу. Слід виконати необхідні протизсувні роботи. Площа зсуву 

близько 650 м2. 

27. Зсув ґрунтів на схилі на Дніпровському узвозу на відстані 

близько 180 м від світлофора біля Аскольдової могили, виник 11.02.24, 

початковий об’єм зсуву 170м3, станом на 09.04.24 об’єм зсуву близько 800м3, 

орієнтовна площа зсуву 1300м2. КП «СУППР» надало замовнику КП УЗН 

Печерського району технічні умови на проектування будівництва комплексу 

першочергових протизсувних заходів для запобігання виникненню 

надзвичайної ситуації природного характеру на ділянці схилу 23 зсувного 

цирку вздовж тротуару дороги Дніпровського узвозу. У листопаді 2024р.  

розпочались  протизсувні заходи на об’єкті. В червні 2025 р. призупиненні 

протизсувні заходи на об’єкті.   

28. Кмитів яр. Зсув ґрунтів на території АК «Артемівець», 

вул. Юрія Іллєнка, 6 активізувався в 2013 р. Площа незакріпленої ділянки 

схилу близько 400 м². Необхідно виконати протизсувні заходи. 



29. Зсув ґрунтів на схилу Совської балки на вул. Колоскова, 

навпроти приватних садиб № 5 з квітня 2013р. Нестійкий стан схилу, зсувний 

схил засмічений сміттям. Є небезпека обрушення дороги вул. Колоскова. 

Площа зсуву близько 500 м². Необхідно виконати комплекс протизсувних 

заходів на зсувному схилі, забезпечити стійкість схилу та дороги вулиці 

Колоскової. 

30. Схил Вознесенського яру між садибами на вул. Вознесенський 

Яр, 19-23 та Вознесенським узвозом. Навесні 2011 р.  відбувся зсув ґрунту, 

протизсувні заходи не виконано, схил в стані нестійкої рівноваги. Площа 

зсуву близько 750 м². Є загроза руйнування будівель в підніжжі схилу. 

Необхідно виконати протизсувні роботи. 

31. Схили Реп’яхового яру з боку узвозу Реп'яхів Яр (Герцена).Зсув 

ґрунту у 1984 р. Площа зсуву близько 450 м². Руйнування системи 

водовідведення поверхневих стоків з території Обласної лікарні 

(ДВС № 57к). Необхідно виконати комплекс протизсувних заходів та 

капітальний ремонт водостічних систем. 

32. Схили в районі 2-го зсувного цирку в Печерському районі 

м. Києва біля Пішохідного мосту. Зсув ґрунтів біля Пішохідного мосту через 

р. Дніпро (2-й зсувний цирк) з 2005р. Площа можливого продовження зсуву 

близько 250 м2. Замовником на виконання протизсувних заходів визначено 

КП «Київбудреконструкція», генпідрядна організація ТОВ «Гарантбуд». 

Протизсувні заходи не завершені. 

33. Зсувний процес на схилі Батиєвої гори, на розі вулиць 

Громадської та Провідницької з квітня 2013р., внаслідок перезволоження 

ґрунтів схилу талими водами. Незакріплена ділянка схилу на площі близько 

3600 м2. В даний час схили привантажені та засмічені будівельним сміттям та 

грунтом. Є небезпека подальшого руйнування дороги вул. Провідницької, 

земельних ділянок, мереж. Слід невідкладно визначити замовника та 

виконати комплекс протизсувних заходів. Об’єкт має статус надзвичайної 

ситуації природного характеру об’єктового рівня згідно класифікатора. 

34. Схил Сирецької балки в районі вул. Полянської, біля садиби по 

вул. Полянській, 28. Внаслідок незадовільної організації поверхневого 

стоку активізувались зсувні процеси на площі близько 450 м², з весни 2013р. 

Необхідно виконати протизсувні заходи. 

35. Активізація зсувних та ерозійних процесів на схилах 

Глибочицької балки та Петрівського яру, що межують з територією 

кінологічного центру на Вознесенському узвозі, 27 з весни 2013 р. 

Причинами розвитку зсувних та ерозійних процесів на даній території є 

надмірне водонасичення ґрунтів під час весняного сніготанення, складні 

інженерно-геологічні умови зсувонебезпечного схилу відсутність 

капітальних споруд інженерного захисту від зсувів та інших небезпечних 

геологічних процесів та недотримання вимог протизсувного режиму при 

експлуатації території кінологічного центру. Є загроза кінологічному центру. 

Слід виконати протизсувні роботи. Орієнтовна площа - 1000 м². 

36. Зсув ґрунтів гори "Уздихальниця" в бік Андріївського узвозу 

навпроти будинку на Андріївському узвозі, 22-а у Подільському районі 

м. Києва. Є загроза руйнування трансформаторної підстанції та оглядового 



майданчика на горі. Необхідно виконати протизсувні роботи. Орієнтовна 

площа - 380 м². 

37. Зсув на схилі біля вул. Академіка Кащенка, 2 через 

незадовільний стан шляхового покриття, відсутність організації 

поверхневого стоків на дорозі і в садибі, неодноразові аварії на 

водопровідних мережах, відсутність побутової каналізації в мікрорайоні 

тощо. В 2014 р. стався зсув ґрунту на схилі біля господарської будівлі в 

садибі №2. Зруйнована господарська будівля. Схил поступово руйнується на  

площі біля 400 м2. Є загроза території садиб, дорозі, комунікаціям. Необхідно 

виконати протизсувні заходи. 

38. Зсувна ділянка схилу Батиєвої гори в межах приватної садиби 

№ 3 на вул. Провідницькій в Солом’янському районі. В підніжжі схилу на 

вул. Нововокзальній, 69-75 забудовником громадянином Соціалістичної 

Республіки В’єтнам То Тієн Туан було здійснено підрізання ділянки зсувного 

схилу, побудована пальова підпірна стіна без розгляду в КП «СУППР» її 

конструкції. В травні 2021 року, внаслідок виходу з ладу мережі дощової 

каналізації КП «ШЕУ Солом’янського району» на вул. Провідницькій, 

відбулось перезволоження насипних неущільнених ґрунтів схилу в межах 

земельної ділянки № 3 на вул. Провідницькій, стався зсув ґрунтів з 

руйнуванням частини підпірної стіни. Є небезпека подальшого руйнування 

земельних ділянок на вул. Провідницькій, № 3 та № 5. Необхідно 

невідкладно завершити влаштування підпірної стіни в підніжжі зсувного 

схилу, на межі земельних ділянок на вул. Провідницькій, 3 та 

вул. Нововокзальній, 75. Площа зсуву близько 450 м2. 

39. Схил біля дороги та житлового будинку на Печерському 

узвозі, 10. 10 листопада 2025 року у зв’язку з аварією водопроводу Д-400 мм 

на території зсувонебезпечного схилу між дорогою Печерського узвозу та 

житловим будинком на Печерському узвозі, 10 виникло зсувне переміщення 

розрідженого ґрунту загальним об’ємом приблизно 150 м3. Внаслідок 

зсувного переміщення розрідженого ґрунту був затоплений підвал 

зазначеного будинку.  
 
 


